



Zagreb, 20. velja e 2017.

Središnji odbor Sindikata na svojoj sjednici održanoj 17. i 18. velja e 2017. godine donio je:

### **Odluku**

**o najavi štrajka i pokretanja postupka mirenja za sklapanje Temelnog Kolektivnog ugovora za zaposlenike i namještenike u javnim službama i sklapanje granskog Kolektivnog ugovora za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama**

### **Obrazloženje:**

U sl u aju da Pregovara ki odbor Sindikata procjeni da najkasnije s danom 10. ožujka 2017. godine ne e biti stvoreni uvjeti za sklapanje Temelnog Kolektivnog ugovora za zaposlenike i namještenike u javnim službama, kao i granskog Kolektivnog ugovora za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama, Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske najavit e štrajk i postupak mirenja, kako bi se stvorile zakonske pretpostavke za pokretanje štrajka prije isteka produžene primjene pravnih pravila oba ugovora. Štrajk i postupak mirenja e se najaviti najkasnije dana 6. ožujka 2017. godine.

S obzirom da je vrijeme za pregovaranje i sklapanje kvalitetnih Kolektivnih ugovora vrlo kratko, Sindikat je Vladi RH predložio sklapanje Temelnog Kolektivnog ugovora za zaposlenike i namještenike u javnim službama, kao i granskog Kolektivnog ugovora za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama na rok od dva ili tri mjeseca. U tom periodu nastavili bi se pregovori oba ugovora u nekonfliktnim uvjetima. Ukoliko Vlada RH ne prihvati naš zahtjev, a u me uvremenu se tijekom pregovora ne steknu uvjeti za sklapanje novih Kolektivnih ugovora do 10. ožujka 2017. godine, od dana 13. ožujka 2017. sva materijalna prava zaposlenika srednjoškolskih ustanova bit e upitna, s obzirom da Kolektivni ugovori ne e biti na snazi.

Iz tog razloga Središnji odbor Sindikata donio je odluku o najavi štrajka i postupka mirenja kako bi u srednjoškolskim ustanovama 10. ožujka 2017. mogao po eti štrajk, koji e trajati sve do sklapanja Kolektivnih ugovora.

Odluke o na inu i modalitetu štrajka donijet e Središnji odbor Sindikata.

Predsjednik Nezavisnog sindikata zaposlenih  
u srednjim školama Hrvatske:  
Branimir Mihalinec, prof.